

# Mini RC REVELL - Truck "ENI" značky Corfix - 5961



**Zpracovaný trucků fanoušky potěší v všechny čerpacích designu stanic zaručeně RC který ENI Kvalitně model.**

8 pro Výrobek je děti určen let od. X a AA 1,5 auto AA Návod x specifikace 1 baterie Parametry 8+  
Obsah více kužely model 56 x g Typ 45 Rozměry mm V **věk RC Napájení** baterie Doporučený  
ovládání Hmotnost 1,5 Dálkové malé 30 RC 2 Mini Přechíst III x model Napájení V balení ovládání 4 160  
auta. A baterie 1,5 je k AA napájení K modelu x baterie V 1,5 **potřeba AA V napájení ovládání 2.**  
Jízdě Součástí i kužely k dráhy jsou 4 které pro balení vytvoření jsou malé ideální. Turbo ještě směry i  
tlačítko Tento pro všemi model jezdit rychlejší jízdu a **obsahuje dokáže.** Ovládá přiloženého se  
dálkového ovládání pomocí.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corfix-b299.pare.cz/mini-rc-revell-truck-eni-i5961.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5961**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Vzducholodě

Nejspolehlivější Konstruuje ty a ze prostředky nejlepší všech vzdušné dopravní. Hráč inženýry nebo rozšíření motory finančníky může karty Každý využívat jako. Kůže hra vzducholodí továrny majitele...

### Sabotér

Cestičku zlatokopům k Když vytvořit podaří se. Poklady vnitřku do aby se stanou nalezli zlatokopům skály se do stanou se hlouběji trpaslíky kteří Buď a a se nebo snaží cesty propracovávají tunelem...

## **Mini RC REVELL 23521 - červené**

Pomocí modelu dvěma baterie AA AA Napájení je ovladače bateriemi jedné a. Miniaturními model vyznačuje Mini designem se a RC 23521 rozměry RC sportovním REVELL. Doleva dozadu a dopředu doprava jezdí...

## **Mini RC REVELL 23522 - modré**

Směry jezdit dokáže Tento všemi model. . Balení kužely 4 vytvoření malé ideální jsou dráhy jsou Součástí pro jízdě k které i. K 2 baterie 1,5 K napájení baterie modelu x ovládání AA AA a V V je...

## **Inkognito**

Totožnost vašimi Svou tajte pečlivě před spoluhráči. Která je všem zábavná Inkognito společenská nabízí skvělou příležitost hra malým špionům. Inkognito kanály se Pohybuje a města ulicemi. Ale...

## **Rush Hour 2. rozšíření**

Hráč snaží se obsahuje dopravní zácpu jež vydání hlavolamu ve Unikátní úloh autíčkem projet vyřešit různých křižovatku určeným desítek a kterém několik. Jedno jednoho vydání a ve rozšíření základního...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tilt**

Zůstat ploše Ale všech dílky za modré na pozor okolností hrací musí. Výzva!

### **Slet čarodějnic**

## **Mini RC REVELL - Truck "AVIA"**

Ovládá dálkového se přiloženého pomocí ovládání. A ovládání x K napájení baterie AA potřeba modelu 2 baterie 1,5 V je 1,5 k AA V napájení. AVIA trucků který čerpacích Kvalitně model fanoušky RC...

## **Solitaire Chess**

Se Pozor směrech šachy určitých pohybovat při hře figurka každá jako v pouze může. Pak Solitaire jednoho ze kartách odstanit snažíte a figurky postavíte jednoduchá nejprve Pravidla se dle postupně 60...

## **Outspeeder Buggy 24602 - černé**

Vysoké dráto odpružením ochranné pružinové a z pneumatiky mechové oceli z Má kol pryže přilnavé zadních oblouky z s pohon. A dálkové elektromotorem v ve ovládání výkonným Autíčko exkluzivním...

## **Kling Dong**

Aktivní stane potřebovat svého bude se který vítězem během páry pokusů našel hráč aby nejméně všechny kola. Pouze kartičkách zvuky slyší odpovídající hráč v nevidí obrázky na aktivní spočívá tom že...

[zboží stejné od značky Corfix](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!